
4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΝ Ρ/Σ
“ΑΘΗΝΑ 9,84”

 

Τη  ριζική  διαφωνία  του  και  την  πλήρη  αντίθεσή  του  στην
επιχειρούμενη  μεταβολή  του  χαρακτήρα  των  δημοτικών
ραδιοφωνικών  σταθμών  και  των  αντίστοιχων  δημοτικών
επιχειρήσεων επαναλαμβάνει για μια ακόμη φορά το Δ.Σ. της
ΕΣΗΕΑ.

Στη χθεσινή συνεδρίασή του αποφάσισε την κήρυξη 4ωρης στάσης
εργασίας στον «Αθήνα 9,84» την Πέμπτη, 30 Οκτωβρίου από τις 11
π.μ. έως τις 3 μ.μ., ως αφετηρία νέων αγωνιστικών διεκδικήσεων
για το θέμα αυτό, στη συνέχεια των απεργιακών μέτρων που έχουν
προηγηθεί σε άλλες δημοτικές επιχειρήσεις και Ρ/Σ.

Την ίδια ημέρα πραγματοποιείται, με πρόταση του εκπροσώπου των
εργαζομένων,  γενική  συνέλευση  των  δημοσιογράφων  στον
συγκεκριμένο σταθμό, μετά και την προχθεσινή σύσκεψη που έγινε
με τη συμμετοχή μελών του Δ.Σ. της Ενώσεως και εκπροσώπων των
δημοτικών παρατάξεων και της διοίκησης του σταθμού.

Οι δημοσιογράφοι καταγγέλλουν ότι:

Η  επιχειρούμενη  μετατροπή  του  δημοτικού  ραδιοφωνικού
σταθμού  «ΑΘΗΝΑ  9,84»  σε  ανώνυμη  εταιρεία,  εντάσσεται
στις  προθέσεις  της  κυβέρνησης  και  της  ΚΕΔΚΕ  για
ιδιωτικοποίηση  των  δημοτικών  ραδιοτηλεοπτικών
επιχειρήσεων,  με  αποτέλεσμα  να  διακυβεύονται  τα
εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων και η πλουραλιστική
ενημέρωση.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ (Α.Π. 2063/23-9-08) έχει έγκαιρα εκφράσει τη
ριζική διαφωνία και έντονη αντίθεσή του για την ουσιαστική
κατάργηση των δημοτικών επιχειρήσεων και ειδικά εκείνων της
ραδιοτηλεόρασης υπό το πρόσχημα της μετατροπής αυτών είτε σε
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ανώνυμες είτε σε κοινωφελείς εταιρείες, είχε δε κατ� επανάληψη
διακηρύξει  προς  κάθε  κατεύθυνση  ότι  το  δημόσιο  αγαθό  της
ενημέρωση  και  τα  δικαιώματα  των  εργαζομένων  είναι
αδιαπραγμάτευτα.

Όπως  επισημαίνεται  και  στο  εξώδικο  για  τις  απεργιακές
κινητοποιήσεις  η  ΕΣΗΕΑ  απαιτεί:

Την  άμεση  τροποποίηση  του  νόμου,  που  προβλέπει  την
μετατροπή του χαρακτήρα των δημοτικών επιχειρήσεων και
ειδικά των δημοτικών ραδιοτηλεοπτικών σταθμών.
Το πάγωμα κάθε διαδικασίας μετατροπής του «ΑΘΗΝΑ 9,84»
σε ανώνυμη εταιρεία.
Το ίδιο να ισχύσει και για κάθε δημοτική επιχείρηση και
δημοτικό ραδιοσταθμό.

Με τον τρόπο αυτό, το Δ.Σ. της Ενωσης, εκφράζοντας τη βούληση
όλων των δημοσιογράφων, επισημαίνει προς κάθε κατεύθυνση ότι
είναι απαράδεκτη και η πρακτική των τελευταίων μηνών, από
δημοτικούς φορείς που επιχειρούν να δημιουργήσουν τετελεσμένα,
προκαλώντας  μονομερείς  βλαπτικές  μεταβολές  σε  βάρος  των
εργαζομένων  στους  δημοτικούς  σταθμούς,  παραδίδοντας  το
δικαίωμα  πληροφόρησης  δημοτών  και  ακροατών  στο  βωμό  του
κέρδους.

Η ΕΣΗΕΑ προειδοποιεί για τις τεράστιες ευθύνες που επωμίζονται
οι δημοτικές αρχές και όσοι συναινούν πολιτικά με αυτές τις
επιλογές, απέναντι στην κοινή γνώμη, τους εργαζομένους και
τους δημότες.

Δηλώνει για μία ακόμη φορά ότι τα εργασιακά δικαιώματα των
εργαζομένων είναι αδιαπραγμάτευτα, όπως και το δημόσιο αγαθό
της ενημέρωσης.
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